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Ежегодного открытого Всероссийского конкурса творческих проектов по изобразительному искусству и художественному творчеству

"Точка-Точка-Запятая-2014"

Кульпин Александр Николаевич /председатель жюри, 
директор Арт-Галереи 7D, председатель МАПХ/
Каждый из участников этого проекта – особые люди - начиная с членов жюри и двигаясь к каждому участнику конкурса – педагогам и ученикам. Каждый из Вас достоин высоких слов благодарности за ВАШЕ неутомимое движение вперед.  Работы педагогов показывают, насколько каждый из Вас любит свою профессию. И поистине счастливы дети, которые учатся у Вас!
Желаю всем оставаться такими же активными, неутомимыми, творческими и конечно здоровыми. Пусть Ваш труд оценивается высоко. Оставайтесь гибкими – учите и  учитесь! 
Аникина Ирина Владимировна /куратор проекта/
Спасибо огромное всем участникам конкурса за доверие, огромный интерес и безудержное желание работать с детьми! Каждый конкурсант поистине педагог с большой буквы. Педагог ищущий, творческий, позитивный, ориентированный на духовность и развитей каждого ребенка, который проходит через его «руки» и душу.  

Конкурс – это всего лишь часть огромного педагогического процесса, это лишь малая часть, которая только подтверждает мастерство. 

Работы, представленные на конкурс, были поистине интересны. Легко и просто совпали мнения всех членов жюри в номинациях «Автор», «Дар-дети» и «Мы». В номинации «Дар» сложно было выделить по одному победителю и призеру. Очень многие работы «Клад»  для педагогов. 

Всем участникам хочется пожелать неутомимой энергии, благодарных учеников и достойной оценки ВАС обществом! Двигайтесь к новым вершинам педагогического и творческого мастерства!

Спасибо всем членам жюри – с вами было легко и комфортно работать. Каждый из вас – достойнейший из достойных. Ваш профессионализм неоспорим. Новых Вам достижений и творческих успехов!

Архипова Надежда Викторовна/г.Тверь/

Когда мне предложили быть членом жюри этого конкурса, я уже знала, что это будет очень интересно. Но в действительности всё получилось ещё лучше! Все без исключения работы было интересно изучать, открывать для себя что-то новое или улыбаться, узнавая какую-то методику, технику, которую сама применяю с учениками на занятиях. Красивые, очень содержательные фотографии конечно всегда уместно дополняли интересные работы конкурсантов. Ещё часто  было желание скорее  на практике попробовать сделать со своими ребятами некоторые работы, поделки по мотивам увиденного и прочитанного в конкурсных работах. 
ОЧЕНЬ ВДОХНОВЛЯЕТ! Порой было трудно выставлять оценки, потому что ОЧЕНЬ много было ИНТЕРЕСНЫХ  работ, которые заслуживали высоких результатов. Во многих работах чувствовалась неравнодушное отношение педагогов к своему материалу, это очень передаётся, когда пишет человек от души, из жизни или переписывает просто научные статьи (последних было очень мало).
Организация конкурса мне понравилась. Всё достойно, доброжелательно  и красиво! А уж когда ознакомилась с составом жюри… Все такие именитые и творческие люди!!! Теперь, пожалуй, нужно себя попробовать  в роли конкурсантки…. ЗАХОТЕЛОСЬ!!!

Долян Елена Ивановна /Республика Хакасия, г.Абакан/

Впечатление о конкурсных работах и о конкурсе в целом.

Конкурс необходим каждому творческому педагогу, потому что, во-первых, способствует анализу своей практики, во-вторых, помогает утвердиться в правильности своих подходов в обучении, в-третьих, получить внешнюю оценку своего труда.

Формат конкурса, его разнообразные номинации позволяют раскрыться педагогам с разных сторон.

Все работы, прошедшие во 2-ой этап, выполнены высокопрофессиональными людьми. Больше всего радуют результаты этого кропотливого труда. Проверяя работы, я ловила себя на мысли «…сколько счастливых детей у этих педагогов. Они заняты увлекательным творчеством, с талантливыми педагогами».

Желаю всем и конкурсантам и организаторам этого творческого конкурса не останавливаться на достигнутом, продолжать творить, радовать своим творчеством окружающих.  И «…красота спасёт мир». 

Дубовенко Ирина Анатольевна /Челябинсая область, г.Копейск/
Конечно, подготовка к любому конкурсу требует и от организаторов, и от участников концентрации моральных и физических сил. Конкурсы профессионального мастерства стимулируют к поиску оригинальных решений педагогических задач, способствуют систематизации, обобщению собственного опыта, создают условия для обмена творческими идеями, инновациями. 
Заочные конкурсы привлекательны тем, что не каждый педагог дополнительного образования, работающий в изобразительном направлении, выйдет публично демонстрировать свое мастерство, а так есть возможность удовлетворить в полной мере потребность в самореализации, самоутверждении, признании. Считаю, что все участники в разной степени справились. 
Хочется отметить, что конкурсные работы преподавателей ДШИ выполнены на более высоком методическом уровне. Это обусловлено тем, что для ДШИ существуют типовые образовательные программы по каждой дисциплине, а так же уровнем профессиональной подготовки кадров.  ДШИ ориентированы на допрофессиональную подготовку учащихся в области ИЗО и ДПИ. Прием детей в школу искусств проводится на конкурсной основе.  Педагогам дополнительного образования в общеобразовательных школах, дворцах творчества, клубах и др. приходится создавать модифицированные или авторские образовательные программы, ориентированные на детей с различным уровнем изобразительных способностей. Прием детей в кружки, студии осуществляется без предварительного отбора. 
Приятно отметить, что некоторые работы педагогов доп. обр. кружков и студий не уступали педагогам ДШИ по профессиональной компетентности, творческому подходу, актуальности.

Замечательно, что лучшие работы будут опубликованы. Изучение печатных статей по профилю -самое доступное средство  самообразования. Думаю, что и очные встречи с ведущими специалистами в области ИЗО, ДПИ и дизайна в форме семинаров, фестивалей с мастер-классами были бы востребованы. Из личного опыта скажу, что подобных мероприятий, профильных курсов повышения квалификации для педагогов дополнительного образования в нашей области почти не проводится. Невозможно переоценить значение "живого" общения с мастером. 

Спасибо за предложение стать участником в качестве члена жюри такого замечательного, безусловно нужного конкурса! Искренне желаю процветания Вашего начинания, преданных единомышленников, интересных участников, вдохновения и удачи!

Ивченко Светлана Николаевна / РС(Якутия), Мирнинский р-н, г. Айхал/

Конкурс очень нужный. Работы  разные, были как очень сильные, так и слабенькие. Конкурс необходим! 
Какая помощь начинающим и не очень педагогам. 
Пожелания участникам - продолжать в том же духе, не останавливаться на достигнутом и творить, творить. А организаторам и в частности Вам Ирина Владимировна большое спасибо за конкурс! Таких мероприятий надо больше проводить. Мы все варимся в собственном соку.

Перова Ирина Александровна /Ленинградская область, г. Сосновый Бор/
Без сомнения, такие конкурсы нужны, поскольку позволяют педагогам продемонстрировать свое мастерство за пределами школы и традиционных мероприятий в рамках очередной аттестации.  Ведь сколько всего интересного, необычного, оригинального можно добавить в привычный учебный процесс: от нетрадиционных техник, материалов до авторских методик преподавания, оригинальных форм и методов работы. Особый интерес такие конкурсы должны представлять для молодых специалистов, которые не только могут почерпнуть для себя что-то новое, но и сами продемонстрировать свежий взгляд на ставший уже привычным  процесс обучения.

Конечно, школы искусств в отличие от студий, кружков, домов детского творчества имеют более жесткий, регламентированный порядок существования: с учебными программами, разработанными в соответствии с федеральными государственными стандартами, учебными планами, определенным количеством учебных часов по тому или иному предмету. Ни шагу влево, ни шагу вправо, учебный процесс, казалось бы, расписан от и до. Но именно здесь и открываются большие возможности для педагога по тому, чтобы сделать этот процесс увлекательным для ребенка, используя интересные методы и формы работы (игры, уроки-беседы, коллективные формы работы, урок-праздник, открытые уроки с родителями и т.д.).

Читать представленные на конкурс работы было необычайно интересно, много среди них грамотных, качественных методически разработок, чувствуется любовь авторов к своему делу, к детям.

Встречались великолепные конспекты уроков по традиционным предметам и стандартным темам, ничего особо новаторского в себе не несущие, но с точки зрения составления – на пять с плюсом. А были, наоборот, весьма поверхностно оформленные работы, предлагающие оригинальные методики и техники, интересные сами по себе, но по оформлению – хромающие.

Самойленко Ираида Васильевна /г.Псков/

С интересом прочитала все предложенные работы. Я думаю необходимо обмениваться опытом и разнообразными идеями. Все это обогощает и помогает в работе с детьми и вообще творчестве. 

Фомина Ирина Леонидовна / Краснодарский край, г.Апшеронск/
Большое спасибо хочу сказать организаторам конкурса за подборку номинаций и проведение методических конкурсов. Очень интересные были разработки уроков, программ, информация  об учреждениях (начиная с истории образования учебного процесса и достижениями на современном уровне).  Каждая  педагогическая работа  несла поучительный характер. Я открыла для себя очень интересные виды деятельности для детей. Педагоги со всей необъятной страны показали свое педагогическое мастерство. В каждой работе я видела  любовь к своему виду деятельности,  к своим ученикам и к своему учреждению. Многие методические разработки настоящий «клад» педагогического творчества. Этот конкурс дает возможность раскрыть свои  педагогические таланты. 

Впечатлили разработки учеников. Заинтересованность детей в своем деле это достижение  педагога. Рядом с такими детьми настоящие педагогические мастера. 

Хотелось  единственное поправить в некоторых работах, это больше описывать свой опыт, свои впечатления, а не брать информацию из сетей интернета. Участникам обратить внимание на правила оформления работы - написания текста в едином образце (шрифт, размер, поля и т.д.).

Творческих всем достижений и замечательных учеников! 
